



女子被撞昏迷, 众人束手无策

好战士刘虎路中间拦车救人

本报泰安12月5日讯(记者赵兴超 通讯员张圣海) 4日上午, 济南市长清区张夏镇张夏村村民崔先生, 到济南军区驻泰安72690部队, 送来一面写有“急人所急, 救人危难”的锦旗, 感谢战士刘虎对妹妹崔娟的救命之恩。见到刘虎, 崔先生禁不住热泪盈眶, 抱住刘虎久久不肯松手。

原来, 10月27日早晨, 崔娟骑着电动车上班, 走到104国道张夏路口时, 一辆马自达轿车从她的右侧冲出, 她还没来得及反应, 就被撞飞30多米远昏了过去。肇事司机吓得不知所措, 围观人员很多, 但都不懂如何救人。 济南军区驻泰安72690部队战士刘虎休假结束返回部队, 坐车路过现场时, 刘虎先打了120, 后下车冲到

受伤的崔娟旁边。看到崔娟浑身是血, 刘虎先帮她止血, 看到崔娟呼吸微弱, 如果不马上送到医院, 会有生命危险。正巧认识崔娟的几个人赶来, 刘虎根据自己在部队学的急救知识, 给他们分了工, 有人负责叫醒伤者防止睡过去, 其他人把伤者从马路中间的护栏下抬出来, 方便救治。

等了大约20分钟, 救护车仍没到, 伤者随时有生命危险。刘虎跑到路边拦车, 不少司机见状连车都不停, 摆摆手开走。情急之下, 刘虎冲到路当中, 用自己的身体挡住一辆面包车, 开始司机推脱有急事, 说什么都不愿意拉。刘虎恳求司机说: “你放心, 我是当兵的, 出问题我承担着。”说着把士兵

证塞到司机手上。 司机被刘虎感动, 帮忙把伤者抬上车。考虑到伤势严重, 司机开车直接送到省立医院, 刘虎把崔娟送进急诊室, 检查快结束时, 崔娟家人才赶到。刘虎悄然离开返回部队。事后, 刘虎一直不放心, 几次打电话询问崔娟的病情, 还抽空过去看望了几次。省立医院医生说:

“幸亏救治及时, 否则这么重的伤最少是高位截瘫。” 虽然崔娟家人几次询问刘虎的单位, 刘虎从来都没有告诉过他们, 崔家人多方打探才找到刘虎的部队。现在崔娟刚刚出院, 还不能下床, 只能在家静养, 但身体正在恢复中。“等她恢复了, 就自己来部队感谢刘虎。”崔先生说。

遇红灯急刹车, 角铁穿透驾驶室

万幸的是司机只受轻伤



联通3G手机拍客

该图片由联通3G手机拍摄

角铁穿过驾驶室。本报记者 赵兴超 摄

本报泰安12月5日讯(记者赵兴超) 5日上午, 长城路与万官路路口发生一起事故, 一辆运钢材的货车, 遇到红灯时急刹车, 两捆重达6吨的角铁穿透了驾驶室, 所幸司机只受轻伤。 5日上午9点左右, 长城路和万官路路口, 一辆河北唐山牌照的大型货车, 停在路由北向南机动车道上, 引来众多附近居民和过路市民围观。两捆9米长的角

铁, 从货仓穿出, 一直透过驾驶室, 角铁前半部分6米多长, 斜插在前方路上, 后部所剩的3米, 插在驾驶室内。两捆角铁一米多宽, 三十多厘米厚, 刚好卡在驾驶室和副驾驶座之间。 巨大的冲击力, 把车前板击穿后, 又穿透车后后玻璃与前挡风玻璃。驾驶室和副驾驶座椅, 都被挤歪。过重的钢材, 还把货车发动机舱压得扭曲变

形, 前轮也压扁。货车随车人员一边清理现场, 一边打电话联系货主。 上午9点20分记者赶到现场时, 受伤司机刚被120急救车拉走。车头前地上, 有些许血迹。随车人员说, 司机只受轻伤。当时货车经过路口, 因为对路线不熟, 发现前方红灯后, 情急之中踩了急刹车, 突然听到一声巨响, 眼看着成捆的钢材从驾驶室穿了出

去。记者看到, 货车前轮越过停车线不到半米, 车后刹车痕迹明显。 在货车车厢内, 还有8捆钢材分两层摆放。10捆钢材用木头间隔, 每捆钢材单独捆绑, 但整体没有做固定。飞出的钢材, 位于第三层, 刚好高出车厢挡板。 10点多, 交警赶到现场, 对事故进一步处理。(奖励线索提供者邱女士 100元)

三少年冒充便衣拦车

酒喝大了找刺激, 被民警批评教育

本报泰安12月5日讯(记者赵兴超 通讯员杜星 史朝运) 5日凌晨, 三名少年在东平县街头四处拦车, 自称便衣警察, 查扣司机驾驶证。刚好被巡逻的真便衣警察遇到, 全部抓获批评教育一番。

“兄弟, 你没有驾驶证, 按规定要扣车, 还要刑拘。” 12月5日凌晨2点多, 在东平县城, 正在行驶中的三轮车司机刘先生, 突然被三名男子拦下索要驾驶证。当时, 时间已经很晚, 街头车辆不多, 刘先生被查后, 有点摸不着头脑又不敢多说话, 问了一句“你们为啥没穿警服呢”, 三人不正面回答, 刘先

生认为有问题, 又和他们要警察证, 不一会和三人吵了起来。 四人正在争吵时, 巡逻民警刚好巡逻经过, 上前查看情况。真民警一出现, 三个少年便不吱声了。民警把三人带回调查, 原来三人还都是未成年人, 都是东平县人。三个人年轻气盛, 一起喝酒后觉得便衣警察很威武。为了寻刺激, 心血来潮想模仿了一下, 没想到遇到便衣侦查队的真便衣警察。 三人对自己的行为后悔不已, 基于三人是初犯, 未造成危害后果, 又是未成年人, 民警作了批评教育处理。

三个人往墙外扔东西 民警包抄围上去

本报泰安12月5日讯(通讯员李庆良 纪复秋) 内外勾结, 利用夜间人少, 结伙到自己所供职的企业盗窃物品, 被巡逻民警发现并机智抓获。4日, 三名犯罪嫌疑人被依法拘留。

12月1日凌晨4时许, 宁阳县公安局东疏派出所副所长赵健、刘勇带领民警步巡, 到辖区某企业北墙时, 老远看见有两人骑在墙头上向外扔东西。感到十分可疑的巡逻人员迅速隐蔽, 根据所处地形, 赵健和刘勇分别带领一名民警沿墙的两侧包抄, 沿墙根慢慢靠近目标, 民警刘

涛带领一名协警员从正面前进, 堵住他们逃跑路线。 三个小组同时行动, 趁其不备控制住两个人, 并在墙外面发现了钢管、车轴等物品, 民警带二人到派出所进一步讯问, 两人交待了盗窃单位物品的犯罪事实。 原来, 犯罪嫌疑人王某和孙某都是被盗企业的员工, 许某伙同王某、孙某内外勾结, 利用夜间人少, 窜至企业北墙外, 翻墙进入企业院内, 将该企业铁管等物品盗出当废品卖出获利。 4日, 三名犯罪嫌疑人被依法拘留。

圣象地板

居然之家 Easyhome

用爱承载 the Base for Love

2012年圣象地板收官力作 最后一次大行动

圣象地板服务山东16周年, 感恩回馈总动员! 砸金蛋, 赢大奖!

活动时间: 2012年12月9日9:30-11:30 地址: 居然之家一楼 电话: 6377989

提前预定500元定金=增值货款+辅料+精美礼品

预定有豪礼

提前预定交500元定金=增值货款+同步踢脚线+精美好神拖一套

打破价格坚冰

圣象集团特批价格直达泰城, 多款仿实木强化地板 实木复合地板感恩价销售

砸金蛋 赢好礼

双开门冰箱 洗衣机 微波炉 等大奖等您来拿

3000元代金券免费送

活动期间订单顾客均送居然之家一线家居建材品牌3000元建材代金券